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Παραβάσεις που συμβαίνουν την ΙΔΙΑ στιγμή (ταυτόχρονα) 

Επιμέλεια Χρυσόστομος Μάνθος 

Εάν περισσότερες από μια παράβαση συμβούν την ΙΔΙΑ ΣΤΙΓΜΗ, ο διαιτητής τιμωρεί (πρέπει να 

τιμωρεί) την περισσότερο σοβαρή παράβαση, όσον αφορά: 

Την πειθαρχική ποινή/ κάρτα (κόκκινη, κίτρινη, όχι κάρτα) 

Το πως θα ξεκινήσει πάλι το παιχνίδι (με πέναλτι, άμεσο, έμμεσο ή ελεύθερο λάκτισμα) 

Την σοβαρότητα της επαφής. Επαφή με παίκτη ή όχι (κράτημα φανέλας, παίξιμο της μπάλας με 

το χέρι κλπ) 

Την τακτική επίδρασης (πχ απόσταση από το τέρμα) 

 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 1 

Δυο παίκτες, αντίπαλοι, διαπράττουν μια παράβαση την ΙΔΙΑ ΣΤΙΓΜΗ: ένας παίκτης, από την 

Ομάδα Α, μαρκάρει για τη μπάλα με ριψοκίνδυνο τρόπο. Παίκτης της Ομάδας Β χτυπά με 

υπερβολική δύναμη έναν αντίπαλο. 

ΑΠΟΦΑΣΗ: Και οι δυο παίκτες πρέπει να λάβουν την κατάλληλη πειθαρχική ποινή. Κίτρινη για 

το ριψοκίνδυνο μαρκάρισμα, αποβολή για βίαιη συμπεριφορά. Το παιχνίδι θα ξαναρχίσει με 

άμεσο για την Ομάδα Α διότι ο παίκτης από την Ομάδα Β διέπραξε την περισσότερο σοβαρή 

παράβαση. 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 2 

Δυο παίκτες, αντίπαλοι, διαπράττουν μια παράβαση την ΙΔΙΑ ΣΤΙΓΜΗ. Ο παίκτης  της Ομάδας 

Α μαρκάρει για τη μπάλα με ριψοκίνδυνο τρόπο. Ο αντίπαλος (Ομάδα Β) τραβά τη φανέλα 

αντιπάλου για να σταματήσει μια υποσχόμενη επίθεση. 

ΑΠΟΦΑΣΗ: Και οι δυο παίκτες παρατηρούνται με κίτρινη κάρτα. Ένα άμεσο καταλογίζεται για 

την Ομάδα Β διότι το ριψοκίνδυνο μαρκάρισμα είναι σοβαρότερη παράβαση από το τράβηγμα 

της φανέλας. 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 3 

Δυο παίκτες, αντίπαλοι, διαπράττουν μια παράβαση την ΙΔΙΑ ΣΤΙΓΜΗ. Ο παίκτης από την 

Ομάδα Α διαπράττει μια παράβαση παιξίματος της μπάλας με το χέρι, αλλά με την ενέργεια αυτή 

δεν επηρεάζει, ούτε σταματά κάποια υποσχόμενη επίθεση. Ο αντίπαλος (Ομάδα Β) κάνει ένα 

αδιάφορο τάκλιν. 

ΑΠΟΦΑΣΗ: Οι δυο παίκτες δεν παρατηρούνται (όχι κίτρινη κάρτα). Άμεσο καταλογίζεται για την 

Ομάδα Α διότι το τάκλιν είναι παράβαση με σωματική επαφή (με αντίπαλο) ενώ τη περίπτωση 

του χεριού με τη μπάλα όχι. 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 4 

Δυο αντίπαλοι γρονθοκοπούνται ταυτόχρονα, την ΙΔΙΑ ΣΤΙΓΜΗ, βρισκόμενοι μέσα στη περιοχή 

πέναλτι της Ομάδας Α, ενώ η μπάλα παίζεται στην άλλη περιοχή πέναλτι της Ομάδας Β. 

ΑΠΟΦΑΣΗ: Οι δυο παίκτες αποβάλλονται. Καταλογίζεται πέναλτι για την Ομάδα Β. 
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